

Väljaandja:
Akti liik:
Teksti liik:
Jõustumise kp:
Avaldamismärge:

Majandus- ja kommunikatsiooniminister
määrus
algtekst
26.10.2009
RTL 2009, 80, 1165

„Perioodi 2007-2013 struktuuritoetuse seaduse“ alusel meetme tingimusi kehtestavate majandus- ja kommunikatsiooniministri määruste muutmine väljamaksete tingimuste osas

Vastu võetud 16.10.2009 nr 100

Määrus kehtestatakse «Perioodi 2007–2013 struktuuritoetuse seaduse» § 12 lõike 4 alusel.

§ 1. Majandus- ja kommunikatsiooniministri 5. veebruari 2008. a määruses nr 11 «Eksporditurunduse toetamise tingimused ja kord» (RTL 2008, 14, 198; 2009, 68, 1007) tehakse järgmised muudatused:

1) paragrahvi 21 täiendatakse lõikega 2¹ järgmises sõnastuses:

« (2¹) Põhjendatud juhtudel võib «Perioodi 2007–2013 struktuuritoetuse seaduse» § 23 lõike 4 alusel kehtestatud korras ja tingimustel teha toetuse saajale ettemakseid ja väljamakseid osaliselt tasutud kuludokumentide alusel kas toetuse saajale või otse töövõtjale. Ettemakseid teostatakse toetuse saajale vastavalt 1. märtsi 2007. a määruse nr 15 «Perioodi 2007–2013 struktuuritoetuse väljamaksmise tingimused ja kord» §-s 9 sätestatud korrale.»

2) paragrahvi 21 täiendatakse lõikega 2² järgmises sõnastuses:

« (2²) Toetuse saaja esitab sihtasutusele kuludokumendid ja tasumist tõendavad dokumendid ettemaksena saadud toetuse kasutamise kohta taotluse rahuldamise otsuses sätestatud tähtaja jooksul, mis ei ületa kolme kalendriaastat ettemakse väljamaksmisest arvates. Ettemaksena saadud toetuse summale vastava omafinantseeringu osas peab toetuse saaja esitama sihtasutusele kuludokumendid ja nende tasumist tõendavad dokumendid taotluse rahuldamise otsuses sätestatud tähtaja jooksul, mis ei või olla pikem, kui üks kalendriaasta ettemakse väljamaksmisest arvates.»

§ 2. Majandus- ja kommunikatsiooniministri 24. juuli 2008. a määruses nr 68 «Ühisturunduse toetamise tingimused ja kord» (RTL 2008, 64, 914; 2009, 68, 1007) tehakse järgmised muudatused:

1) paragrahvi 21 täiendatakse lõikega 2¹ järgmises sõnastuses:

« (2¹) Põhjendatud juhtudel võib «Perioodi 2007–2013 struktuuritoetuse seaduse» § 23 lõike 4 alusel kehtestatud korras ja tingimustel teha toetuse saajale ettemakseid ja väljamakseid osaliselt tasutud kuludokumentide alusel kas toetuse saajale või otse töövõtjale. Ettemakseid teostatakse toetuse saajale vastavalt 1. märtsi 2007. a määruse nr 15 «Perioodi 2007–2013 struktuuritoetuse väljamaksmise tingimused ja kord» §-s 9 sätestatud korrale.»

2) paragrahvi 21 täiendatakse lõikega 2² järgmises sõnastuses:

« (2²) Toetuse saaja esitab sihtasutusele kuludokumendid ja tasumist tõendavad dokumendid ettemaksena saadud toetuse kasutamise kohta taotluse rahuldamise otsuses sätestatud tähtaja jooksul, mis ei ületa kolme kalendriaastat ettemakse väljamaksmisest arvates. Ettemaksena saadud toetuse summale vastava omafinantseeringu osas peab toetuse saaja esitama sihtasutusele kuludokumendid ja nende tasumist tõendavad dokumendid taotluse rahuldamise otsuses sätestatud tähtaja jooksul, mis ei või olla pikem, kui üks kalendriaasta ettemakse väljamaksmisest arvates.»

§ 3. Majandus- ja kommunikatsiooniministri 24. juuli 2008. a määruses nr 67 «Välismessitoetuse tingimused ja kord» (RTL 2008, 65, 929; 2009, 68, 1007) tehakse järgmised muudatused:

1) paragrahvi 21 täiendatakse lõikega 2¹ järgmises sõnastuses:

« (2¹) Põhjendatud juhtudel võib «Perioodi 2007–2013 struktuuritoetuse seaduse» § 23 lõike 4 alusel kehtestatud korras ja tingimustel teha toetuse saajale ettemakseid ja väljamakseid osaliselt tasutud kuludokumentide alusel kas toetuse saajale või otse töövõtjale. Ettemakseid teostatakse toetuse saajale vastavalt 1. märtsi 2007. a määruse nr 15 «Perioodi 2007–2013 struktuuritoetuse väljamaksmise tingimused ja kord» §-s 9 sätestatud korrale.»;

2)paragrahvi 21 täiendatakse lõikega 2²järgmises sõnastuses:

« (2²) Toetuse saaja esitab sihtasutusele kuludokumendid ja tasumist tõendavad dokumendid ettemaksena saadud toetuse kasutamise kohta taotluse rahuldamise otsuses sätestatud tähtaja jooksul, mis ei ületa kolme kalendriaastat ettemakse väljamaksmisest arvates. Ettemaksena saadud toetuse summale vastava omafinantseeringu osas peab toetuse saaja esitama sihtasutusele kuludokumendid ja nende tasumist tõendavad dokumendid taotluse rahuldamise otsuses sätestatud tähtaja jooksul, mis ei või olla pikem, kui üks kalendriaasta ettemakse väljamaksmisest arvates.»

§ 4.Majandus- ja kommunikatsiooniministri 27. jaanuari 2009. a määruses nr 5 «Innovatsiooniosakute toetusmeetme tingimused ja kord» (RTL 2009, 13, 141; 68, 1007) tehakse järgmised muudatused:

1)paragrahvi 21 lõige 4 muudetakse ja sõnastatakse järgmiselt:

« (4) Põhjendatud juhtudel võib vastavalt väljamaksete korrale teha toetuse saajale ettemakseid ja väljamakseid osaliselt tasutud kuludokumentide alusel kas toetuse saajale või otse töövõtjale. Ettemakseid teostatakse toetuse saajale vastavalt 1. märtsi 2007. a määruse nr 15 «Perioodi 2007–2013 struktuuritoetuse väljamaksmise tingimused ja kord» §-s 9 sätestatud korrale.»;

2)paragrahvi 21 täiendatakse lõikega 4¹järgmises sõnastuses:

« (4¹) Toetuse saaja esitab sihtasutusele kuludokumendid ja tasumist tõendavad dokumendid ettemaksena saadud toetuse kasutamise kohta taotluse rahuldamise otsuses sätestatud tähtaja jooksul, mis ei ületa kolme kalendriaastat ettemakse väljamaksmisest arvates. Ettemaksena saadud toetuse summale vastava omafinantseeringu osas peab toetuse saaja esitama sihtasutusele kuludokumendid ja nende tasumist tõendavad dokumendid taotluse rahuldamise otsuses sätestatud tähtaja jooksul, mis ei või olla pikem, kui üks kalendriaasta ettemakse väljamaksmisest arvates.»

§ 5.Majandus- ja kommunikatsiooniministri 13. mai 2008. a määruses nr 37 «Ettevõtja turismiturunduse toetamise tingimused ja kord» (RTL 2008, 39, 554; 2009, 68, 1007) tehakse järgmised muudatused:

1)paragrahvi 21 täiendatakse lõikega 2¹järgmises sõnastuses:

« (2¹) Põhjendatud juhtudel võib «Perioodi 2007–2013 struktuuritoetuse seaduse» § 23 lõike 4 alusel kehtestatud korras ja tingimustel teha toetuse saajale ettemakseid ja väljamakseid osaliselt tasutud kuludokumentide alusel kas toetuse saajale või otse töövõtjale. Ettemakseid teostatakse toetuse saajale vastavalt 1. märtsi 2007. a määruse nr 15 «Perioodi 2007–2013 struktuuritoetuse väljamaksmise tingimused ja kord» §-s 9 sätestatud korrale.»;

2)paragrahvi 21 täiendatakse lõikega 2²järgmises sõnastuses:

« (2²) Toetuse saaja esitab sihtasutusele kuludokumendid ja tasumist tõendavad dokumendid ettemaksena saadud toetuse kasutamise kohta taotluse rahuldamise otsuses sätestatud tähtaja jooksul, mis ei ületa kolme kalendriaastat ettemakse väljamaksmisest arvates. Ettemaksena saadud toetuse summale vastava omafinantseeringu osas peab toetuse saaja esitama sihtasutusele kuludokumendid ja nende tasumist tõendavad dokumendid taotluse rahuldamise otsuses sätestatud tähtaja jooksul, mis ei või olla pikem, kui üks kalendriaasta ettemakse väljamaksmisest arvates.»;

3)paragrahvi 22 lõikes 1 asendatakse sõnad «6 kuud» sõnadega «3 kuud».

§ 6.Majandus- ja kommunikatsiooniministri 16. juuni 2008. a määruses nr 52 «Teadmiste ja oskuste arendamise toetamise tingimused ja kord» (RTL 2008, 51, 717; 2009, 68, 1007) tehakse järgmised muudatused:

1)paragrahvi 22 täiendatakse lõikega 3¹ja sõnastatakse järgmiselt:

« (3¹) Põhjendatud juhtudel võib «Perioodi 2007–2013 struktuuritoetuse seaduse» § 23 lõike 4 alusel kehtestatud korras ja tingimustel teha toetuse saajale ettemakseid ja väljamakseid osaliselt tasutud kuludokumentide alusel kas toetuse saajale või otse töövõtjale. Ettemakseid teostatakse toetuse saajale vastavalt 1. märtsi 2007. a määruse nr 15 «Perioodi 2007–2013 struktuuritoetuse väljamaksmise tingimused ja kord» §-s 9 sätestatud korrale.»;

2)paragrahvi 21 täiendatakse lõikega 3²järgmises sõnastuses:

« (3²) Toetuse saaja esitab sihtasutusele kuludokumendid ja tasumist tõendavad dokumendid ettemaksena saadud toetuse kasutamise kohta taotluse rahuldamise otsuses sätestatud tähtaja jooksul, mis ei ületa kolme kalendriaastat ettemakse väljamaksmisest arvates. Ettemaksena saadud toetuse summale vastava omafinantseeringu osas peab toetuse saaja esitama sihtasutusele kuludokumendid ja nende tasumist tõendavad dokumendid taotluse rahuldamise otsuses sätestatud tähtaja jooksul, mis ei või olla pikem, kui üks kalendriaasta ettemakse väljamaksmisest arvates.»

§ 7. Majandus- ja kommunikatsiooniministri 13. augusti 2008. a määruses nr 71 «Klastrite arendamise toetamise tingimused ja kord» (RTL 2008, 70, 996; 2009, 10, 1007) tehakse järgmised muudatused:

1) paragrahvi 21 lõige 3 muudetakse ja sõnastatakse järgmiselt:

« (3) Põhjendatud juhtudel võib vastavalt väljamaksete korrale teha toetuse saajale ettemakseid ja väljamakseid osaliselt tasutud kuludokumentide alusel kas toetuse saajale või otse töövõtjale. Ettemakseid teostatakse toetuse saajale vastavalt 1. märtsi 2007. a määruse nr 15 «Perioodi 2007–2013 struktuuritoetuse väljamaksmise tingimused ja kord» §-s 9 sätestatud korrale.»;

2) paragrahvi 21 täiendatakse lõikega 3¹ järgmises sõnastuses:

« (3¹) Toetuse saaja esitab sihtasutusele kuludokumendid ja tasumist tõendavad dokumendid ettemaksena saadud toetuse kasutamise kohta taotluse rahuldamise otsuses sätestatud tähtaja jooksul, mis ei ületa kolme kalendriaastat ettemakse väljamaksmisest arvates. Ettemaksena saadud toetuse summale vastava omafinantseeringu osas peab toetuse saaja esitama sihtasutusele kuludokumendid ja nende tasumist tõendavad dokumendid taotluse rahuldamise otsuses sätestatud tähtaja jooksul, mis ei või olla pikem, kui üks kalendriaasta ettemakse väljamaksmisest arvates.»;

3) paragrahvi 21 lõige 9¹ muudetakse ja sõnastatakse järgmiselt:

« (9¹) Ettemakse teostatakse vajadusel täistaotluse etapi projektide puhul toetuse saajale pangagarantii või samaväärse toimega avaliku sektori finantsvahendi olemasolul, vastavalt väljamaksete korras sätestatud tingimustele.»

§ 8. Majandus- ja kommunikatsiooniministri 23. septembri 2008. a määruses nr 81 «Arendustöötajate kaasamise toetamise tingimused ja kord» (RTL 2008, 81, 1120; 2009, 70, 1029) tehakse järgmised muudatused:

1) paragrahvi 21 lõige 2 muudetakse ja sõnastatakse järgmiselt:

« (2) Toetuse väljamakse teostatakse tasutud kuludokumentide alusel. Põhjendatud juhtudel võib toetuse saajale teha ettemakseid ja väljamakseid osaliselt tasutud kuludokumentide alusel toetuse saajale või otse töövõtjale.»;

2) paragrahvi 21 lõige 3 muudetakse ja sõnastatakse järgmiselt:

« (3) Toetuse väljamakse tegemise eelduseks tasutud kuludokumentide alusel on:
1) projekti tegevuste läbiviimine ja vastavate kulude teostamine (sealhulgas omafinantseering, käibemaks ja mitteabikõlblikud kulud, kui need sisalduvad esitatud algdokumentides);
2) projekti tegevustest tingitud kulude tekkimist tõendavate dokumentide või nende koopiate ja eelnimetatud kulude tasumist tõendavate dokumentide või nende koopiate esitamine sihtasutusele;
3) toetuse saaja poolt sihtasutusele vastava aruandeperioodi vahe- või lõpparuande esitamine ja nende kinnitamine sihtasutuse poolt.»;

3) paragrahvi 21 lõige 4 muudetakse ja sõnastatakse järgmiselt:

« (4) Väljamakse teostamiseks tasutud või osaliselt tasutud kuludokumentide alusel vastavalt väljamaksete korra §-dele 5 ja 6 esitab toetuse saaja sihtasutusele väljamaksetaotluse koos sihtasutuse poolt nõutud dokumentidega.»;

4) paragrahvi 21 lõige 9¹ muudetakse ja sõnastatakse järgmiselt:

« (9¹) Ettemakse teostatakse vajadusel riigiabi projektide puhul toetuse saajale pangagarantii või samaväärse toimega avaliku sektori finantsvahendi olemasolul, vastavalt väljamaksete määruse §-s 9 sätestatud tingimustele.»;

5) paragrahvi 21 täiendatakse lõikega 9² järgmises sõnastuses:

« (9²) Toetuse saaja esitab sihtasutusele kuludokumendid ja tasumist tõendavad dokumendid ettemaksena saadud toetuse kasutamise kohta taotluse rahuldamise otsuses sätestatud tähtaja jooksul, mis ei ületa

kolme kalendriaastat ettemakse väljamaksmisest arvates. Ettemaksena saadud toetuse summale vastava omafinantseeringu osas peab toetuse saaja esitama sihtasutusele kuludokumendid ja nende tasumist tõendavad dokumendid taotluse rahuldamise otsuses sätestatud tähtaja jooksul, mis ei või olla pikem, kui üks kalendriaasta ettemakse väljamaksmisest arvates.»

§ 9. Majandus- ja kommunikatsiooniministri 13. mai 2008. a määruse nr 36 «Avaliku ja kolmanda sektori turismi turundustegevuste toetamise tingimused ja kord» (RTL 2008, 39, 553; 2009, 47, 669) § 21 lõige 8 muudetakse ja sõnastatakse järgmiselt:

«(8) Põhjendatud juhtudel vahearuannete raames võib «Perioodi 2007–2013 struktuuritoetuse seaduse» § 23 lõike 4 alusel kehtestatud korras ja tingimustel teha toetuse saajale ettemakseid ja väljamakseid osaliselt tasutud kuludokumentide alusel kas toetuse saajale või otse töövõtjale. Ettemakseid teostatakse toetuse saajale vastavalt 1. märtsi 2007. a määruse nr 15 «Perioodi 2007–2013 struktuuritoetuse väljamaksmise tingimused ja kord» §-s 9¹ sätestatud korrale.»

§ 10. Majandus- ja kommunikatsiooniministri 4. juuni 2008. a määruses nr 44 «Tööstusettevõtja tehnoloogiainvesteeringu toetamise tingimused ja kord» (RTL 2008, 48, 658; 2009, 25, 318) tehakse järgmised muudatused:

1) paragrahvi 21 täiendatakse lõikega 2¹ järgmises sõnastuses:

«(2¹) Põhjendatud juhtudel võib «Perioodi 2007–2013 struktuuritoetuse seaduse» § 23 lõike 4 alusel kehtestatud korras ja tingimustel teha toetuse saajale ettemakseid ja väljamakseid osaliselt tasutud kuludokumentide alusel kas toetuse saajale või otse töövõtjale. Ettemakseid teostatakse toetuse saajale vastavalt 1. märtsi 2007. a määruse nr 15 «Perioodi 2007–2013 struktuuritoetuse väljamaksmise tingimused ja kord» §-s 9 sätestatud korrale.»;

2) paragrahvi 21 täiendatakse lõikega 2² järgmises sõnastuses:

«(2²) Toetuse saaja esitab sihtasutusele kuludokumendid ja tasumist tõendavad dokumendid ettemaksena saadud toetuse kasutamise kohta taotluse rahuldamise otsuses sätestatud tähtaja jooksul, mis ei ületa kolme kalendriaastat ettemakse väljamaksmisest arvates. Ettemaksena saadud toetuse summale vastava omafinantseeringu osas peab toetuse saaja esitama sihtasutusele kuludokumendid ja nende tasumist tõendavad dokumendid taotluse rahuldamise otsuses sätestatud tähtaja jooksul, mis ei või olla pikem, kui üks kalendriaasta ettemakse väljamaksmisest arvates.»

§ 11. Majandus- ja kommunikatsiooniministri 29. mai 2008. a määruses nr 43 «Teadmiste- ja tehnoloogiiasiirde baasfinantseerimise toetamise tingimused ja kord» (RTL 2008, 45, 623; 2009, 27, 341) tehakse järgmised muudatused:

1) paragrahvi 24 lõige 3 muudetakse ja sõnastatakse järgmiselt:

«(3) Vastavalt väljamaksete korrale on toetuse väljamakse taotlejale lubatud ka osaliselt tasutud kuludokumentide alusel või riigiasutusele riigihanke raames sõlmitud lepingu alusel väljamaksena töövõtjale. Väljamakse teostatakse sellisel juhul toetuse saaja poolt esitatud väljamakse taotluse, hankelepingu ja nõutud tasumata või osaliselt tasutud kuludokumentide alusel.»;

2) paragrahvi 24 täiendatakse lõikega 3¹ järgmises sõnastuses:

«(3¹) Põhjendatud juhtudel võib teha toetuse saajale ettemakseid vastavalt 1. märtsi 2007. a määruse nr 15 «Perioodi 2007–2013 struktuuritoetuse väljamaksmise tingimused ja kord» §-s 9 sätestatud korrale.»;

3) paragrahvi 24 täiendatakse lõikega 3² järgmises sõnastuses:

«(3²) Toetuse saaja esitab sihtasutusele kuludokumendid ja tasumist tõendavad dokumendid ettemaksena saadud toetuse kasutamise kohta taotluse rahuldamise otsuses sätestatud tähtaja jooksul, mis ei ületa kolme kalendriaastat ettemakse väljamaksmisest arvates. Ettemaksena saadud toetuse summale vastava omafinantseeringu osas peab toetuse saaja esitama sihtasutusele kuludokumendid ja nende tasumist tõendavad dokumendid taotluse rahuldamise otsuses sätestatud tähtaja jooksul, mis ei või olla pikem, kui üks kalendriaasta ettemakse väljamaksmisest arvates.»

§ 12. Majandus- ja kommunikatsiooniministri 19. augusti 2008. a määruses nr 75 «Turismitoodete arendamise väikeprojekti toetamise tingimused ja kord» (RTL 2008, 72, 1013; 2009, 47, 669) tehakse järgmised muudatused:

1) paragrahvi 21 täiendatakse lõikega 2¹ järgmises sõnastuses:

«(2¹) Põhjendatud juhtudel võib «Perioodi 2007–2013 struktuuritoetuse seaduse» § 23 lõike 4 alusel kehtestatud korras ja tingimustel teha toetuse saajale ettemakseid ja väljamakseid osaliselt tasutud

kuludokumentide alusel kas toetuse saajale või otse töövõtjale. Ettemakseid teostatakse toetuse saajale vastavalt 1. märtsi 2007. a määruse nr 15 «Perioodi 2007–2013 struktuuritoetuse väljamaksmise tingimused ja kord» §-s 9 sätestatud korrale.»;

2)paragrahvi 21 täiendatakse lõikega 2²järgmises sõnastuses:

« (2²) Toetuse saaja esitab sihtasutusele kuludokumendid ja tasumist tõendavad dokumendid ettemaksena saadud toetuse kasutamise kohta taotluse rahuldamise otsuses sätestatud tähtaja jooksul, mis ei ületa kolme kalendriaastat ettemakse väljamaksmisest arvates. Ettemaksena saadud toetuse summale vastava omafinantseeringu osas peab toetuse saaja esitama sihtasutusele kuludokumendid ja nende tasumist tõendavad dokumendid taotluse rahuldamise otsuses sätestatud tähtaja jooksul, mis ei või olla pikem, kui üks kalendriaasta ettemakse väljamaksmisest arvates.»

§ 13.Majandus- ja kommunikatsiooniministri 19. augusti 2008. a määruses nr 74 «Turismitoodete arendamise toetamise tingimused ja kord» (RTL 2008, 72, 1012)) tehakse järgmised muudatused:

1)paragrahvi 21 täiendatakse lõikega 2¹järgmises sõnastuses:

« (2¹) Põhjendatud juhtudel võib «Perioodi 2007–2013 struktuuritoetuse seaduse» § 23 lõike 4 alusel kehtestatud korras ja tingimustel teha toetuse saajale ettemakseid ja väljamakseid osaliselt tasutud kuludokumentide alusel kas toetuse saajale või otse töövõtjale. Ettemakseid teostatakse toetuse saajale vastavalt 1. märtsi 2007. a määruse nr 15 «Perioodi 2007–2013 struktuuritoetuse väljamaksmise tingimused ja kord» §-s 9 sätestatud korrale.»;

2)paragrahvi 21 täiendatakse lõikega 2²järgmises sõnastuses:

« (2²) Toetuse saaja esitab sihtasutusele kuludokumendid ja tasumist tõendavad dokumendid ettemaksena saadud toetuse kasutamise kohta taotluse rahuldamise otsuses sätestatud tähtaja jooksul, mis ei ületa kolme kalendriaastat ettemakse väljamaksmisest arvates. Ettemaksena saadud toetuse summale vastava omafinantseeringu osas peab toetuse saaja esitama sihtasutusele kuludokumendid ja nende tasumist tõendavad dokumendid taotluse rahuldamise otsuses sätestatud tähtaja jooksul, mis ei või olla pikem, kui üks kalendriaasta ettemakse väljamaksmisest arvates.»;

3)paragrahvi 22 lõikes 1 asendatakse sõnad «6 kuud» sõnadega «3 kuud».

§ 14.Majandus- ja kommunikatsiooniministri 12. märtsi 2009. a määruses nr 26 «Turismiinfo jaotuskanalite toetamise tingimused ja kord» (RTL 2009, 27, 340) tehakse järgmised muudatused:

1)paragrahvi 21 lõige 4 muudetakse ja sõnastatakse järgmiselt:

« (4) Põhjendatud juhtudel võib vastavalt väljamaksete korrale teha toetuse saajale ettemakseid ja väljamakseid osaliselt tasutud kuludokumentide alusel kas toetuse saajale või otse töövõtjale. Ettemakseid teostatakse toetuse saajale vastavalt 1. märtsi 2007. a määruse nr 15 «Perioodi 2007–2013 struktuuritoetuse väljamaksmise tingimused ja kord» §-s 9¹sätestatud korrale.»;

2)paragrahvi 22 lõikes 1 asendatakse sõnad «6 kuud» sõnadega «3 kuud».

§ 15.Majandus- ja kommunikatsiooniministri 29. mai 2007. a määruse nr 39 «Transpordi infrastruktuuri arendamise meetme tingimused ja investeringute kava koostamise kord» (RTL 2007, 46, 806; 2009, 48, 688) § 28 täiendatakse lõikega 2¹järgmises sõnastuses:

« (2¹) Põhjendatud juhtudel võib «Perioodi 2007–2013 struktuuritoetuse seaduse» § 23 lõike 4 alusel kehtestatud korras ja tingimustel teha toetuse saajale ettemakseid ja väljamakseid osaliselt tasutud kuludokumentide alusel kas toetuse saajale või otse töövõtjale. Ettemakseid teostatakse toetuse saajale vastavalt 1. märtsi 2007. a määruse nr 15 «Perioodi 2007–2013 struktuuritoetuse väljamaksmise tingimused ja kord» §-s 9¹sätestatud korrale.».

Minister Juhan PARTS

Kantsler Marika PRISKE